



## 新年心愿，童梦齐圆



小云的家离学校很远，每天为了上学不迟到起得很早。本报记者 吕奇 摄



小云的奶奶常年卧病在床。本报记者 吕奇 摄

# 女孩想给爸爸妈妈送身新衣

## 说到新年礼物，单亲的小云首先想到的不是自己

本报1月21日讯(记者 孙淑玉 实习生 王勇) 父母离异后，跟随年迈的奶奶和爸爸一起生活，五年前又和爸爸一起因车祸受伤留下后遗症。爸爸没法干重活，年迈的奶奶又因病痛整天躺在炕上苦熬，临近春节，龙口12岁的小云(化名)最大的心愿是给爸爸和奶奶送身新衣服。

住在山根下的三间土房，除了一台已经坏了的小电视机，家里连个像样的电器都没有，自父母离异后，小云一直和

奶奶、爸爸相依为命。

没有像样的家具，没有富足的物质条件，但小云的生活并不灰暗。小屋的墙上贴满很多芭比娃娃的剪纸，还手画很多小动物的图，这些简单的小贴画和满墙的奖状将小屋点缀得很漂亮。

肺气肿、心脏供血不足、胃病等，多数时候只能包着头巾在炕上躺着。

无法干重活，爸爸只得靠打零工维持生计，家里的日子每况愈下。小云悄悄告诉记者，近年来家里困难，已经很久不买新衣服了。

五年前，小云和爸爸同时因车祸受伤，至今爸爸右腿仍不能正常行走。小云的右膝盖骨也受伤，已经接连做了两次手术。奶奶如今已经85岁，因患

起，懂事的她到家后就帮忙干活，更多时候则会格外努力学习，以成绩来安慰爸爸和奶奶。放学后很少出去玩，小云把对生活的期待画了下来，提着小水壶浇花、两只相亲相爱的小鹿，这些和谐的画面里寄寓着小云的希望。

不忍爸爸常年受累，临近春节，小云最大的心愿是给爸爸和奶奶送身过年衣服。爸爸身高1.65米，体重140斤左右；奶奶身高1.6米，体重100斤。

这些小云很少跟外人提

## 俩爱心企业接力帮孩子实现心愿

# 21个小心愿不到一上午就被抢完

本报1月21日讯(记者 孙淑玉 实习生 王勇) 21日，本报刊出莱州、栖霞、龙口三地21个孩子的小小心愿。孩子们的小小心愿刊出后，中建二局烟台芝罘区万达广场项目部和烟台市汇通燃气发展有限公司两家爱心企业先后抢认，要为孩子购置礼物，送去温暖。

“莱州全部孩子的心愿，我们都帮忙实现。”21日一早，烟台市汇通燃气发展有限公司工作人员致电本报，抢认了莱州10个孩子的新年心愿。

此前，中建二局烟台开发区万达广场项目部工作人员曾为栖霞、龙口10个孩子集体实现了心愿。21日上午，中建二局

烟台芝罘区万达广场项目部工作人员认领了剩下11个孩子的小小心愿。

“我们只是举手之劳，孩子们就可能过个好年，这样的活动很有意义。”得知孩子们的新年心愿都被抢认完毕，不少热心市民致电“占座”，希望能提前预定为接下来的孩子实现心愿。

春节临近，不少孩子已经在心里期待新年礼物，或是一套新衣或是几本书籍，一份小小的礼物能给守望贫困中的孩子更多希望和鼓励。本报联合各大公益组织、爱心企业联合发起“新年心愿·童梦齐圆”大型公益活动，为孩子们实现心愿搭建桥梁。

如果您愿意帮他们实现



中建二局的员工帮助孩子完成心愿。本报记者 吕奇 摄

新年心愿，您也可以和我们联系，我们将为您搭建起爱心平台。除关注本报后期的陆续报

道外，您还可关注齐鲁晚报《今日烟台》微博、微信，为孩子们的小小心愿出力。

## 心愿认领通道

为方便市民认领孩子们的小小心愿，按照报名顺序和地域优先的原则，本报将优先为最早报名认领心愿的热心人对接。认领成功的市民，本报将第一时间回电或短信对接，为保证孩子们早日收到心愿礼物，也请认领心愿的您早早准备礼物，不要拖延。

认领心愿时可将孩子编号及信息发短信至15264520357。想送出物品的热心市民请将您的联系方式、愿意提供的物品列出。县市孩子们的小小心愿本报将第一时间为您联系公益团队负责人及礼物邮寄地址，收到礼物后义工和孩子会第一时间致电给您确认。

25日以后部分快递公司不接单，为保证礼物尽早送到，请已经认领心愿的您尽早购买并及时寄出，让孩子们早日收到这份惊喜。

本报记者 孙淑玉

## 年货送暖



过了腊八就是年。春节将近，社区工作人员备好年货，杏林送暖。1月21日，毓璜顶街道新居委会的社工走访辖区特殊扶助家庭6户，送上准备好的米和面，和困难家庭的老人聊天，问寒问暖。“被人惦记着的感觉，就是幸福。”80多岁腿脚不便的老人难得下床走走，格外精神。

本报记者 孙淑玉 通讯员 于朝霞 摄影报道



77号心愿

老家莱阳的常芸冰(女)今年11岁，父亲离家出走，多年无音信，母亲靠在超市打零工独自抚养两个孩子，姐姐上高中，生活负担沉重。

新年心愿：想要一台步步高点读机。



78号心愿

家住莱阳的王心宜(女)今年7岁了，父亲二级残疾，不能劳动。母亲一个人在布鞋厂加工鞋花，靠每月700元左右的收入维持生活。

新年心愿：想要一辆儿童自行车。

号心愿

家住莱阳的于艺英(女)今年9岁了，父亲去世，因无人照顾，与双胞胎妹妹一起在学校念书，妈妈独自一人种地维持家庭和供孩子念书，非常辛苦不容易。

新年心愿：与妹妹每人一套新衣。身高1.27米，体重54斤(姐妹俩差不多)。

(信息由莱阳教体局义工联合落实，本报记者 孙淑玉 实习生 王勇 整理)